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І. ВСТУП 

  Серед соціальних інститутів суспільства освіта займає одну з провідних 

позицій. Освіта є основою розвитку особистості, суспільства, нації та держави, 

запорукою майбутнього України. Одним із найважливіших напрямів державної 

політики України є реформування системи освіти, підвищення її якості в нових 

економічних і соціокультурних умовах, прискорення інтеграції України в 

міжнародний освітній простір. 

Державна політика України в галузі освіти знайшла своє закріплення в 

Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту». 

Відповідно до чинного законодавства державна політика в галузі освіти в 

Україні базується на принципах: 

    доступність для кожного громадянина всіх форм і типів освітніх послуг, що 

надаються державою; 

    рівність умов кожної людини для повної реалізації її здібностей, таланту, 

всебічного розвитку; 

    гуманізм, демократизм, пріоритетність загальнолюдських духовних цінностей; 

    органічний  зв’язок зі  світовою  та  національною  історією, культурою, 

традиціями; 

    незалежність освіти від політичних партій, громадських і релігійних 

організацій; 

    науковий, світський характер освіти; 

    інтеграція з наукою й виробництвом; 

    взаємозв’язок з освітою інших країн; 

    гнучкість і прогностичність системи освіти; 

    єдність і наступність системи освіти; 

    безперервність і різноманітність освіти; 

    поєднання державного управління і громадського самоврядування в освіті. 

 Основними напрямами державної політики у сфері освіти є: 

    реформування системи освіти, в основу якої покладатиметься принцип 

пріоритетності людини; 

    оновлення згідно з вимогами часу нормативної бази системи освіти; 

    модернізація структури, змісту та організації освіти на засадах 

компетентнісного підходу; 

    створення та забезпечення можливостей для реалізації різноманітних освітніх 

моделей, створення навчальних закладів різних типів і форм власності; 

    побудова ефективної системи національного виховання, розвитку й соціалізації 

дітей та молоді; 

    забезпечення доступності та безперервності освіти протягом усього життя; 

    формування безпечного освітнього середовища, екологізації освіти; 

    розвиток наукової та інноваційної діяльності в освіті, підвищення якості освіти 

на інноваційній основі; 



    інформатизація освіти, удосконалення бібліотечного та інформаційно-

ресурсного забезпечення освіти й науки; 

   забезпечення проведення національного моніторингу системи освіти; 

   підвищення соціального статусу педагогічних і науково-педагогічних 

працівників; 

   створення сучасної матеріально-технічної бази системи освіти. 

Великого значення набуває ефективність реалізації державної політики у 

сфері освіти на місцях. 

У зв’язку з необхідністю кардинальних змін, спрямованих на підвищення 

якості освіти в нових економічних і соціокультурних умовах, виникла необхідність 

у прийнятті місцевої програми розвитку освіти. 

 Програма розвитку освіти у Краснокутській  селищній територіальній 

громаді (далі – Програма) розроблена відповідно до: Конституції України; Законів 

України «Про освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту» (зі змінами), «Про 

повну  загальну середню освіту» (зі змінами), «Про позашкільну освіту» (зі 

змінами),  «Про охорону дитинства»(зі змінами),«Про оздоровлення та відпочинок 

дітей» (зі змінами), «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» (зі змінами). 

 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

Освіта Краснокутщини є цілісною системою, що забезпечує реалізацію 

особистісних потреб кожної людини в умовах безперервної освіти. 

Серед соціальних інститутів суспільства освіта займає одну з провідних 

позицій. Сучасна освіта стає стратегічною основою розвитку особистості. Вона 

формує, виховує людину, здатну до саморозвитку, до опрацювання 

різноманітної інформації, використання одержаних знань, які необхідні їй для 

подальшого життєвого та професійного вибору, які допоможуть орієнтуватися 

в сучасних реаліях, бути підготовленою до життя. Цього потребує сучасне 

суспільство, ринок праці, що стрімко розвивається. Провідна роль у реалізації 

державної політики щодо зміцнення інтелектуального та духовного потенціалу 

нації, розвитку науки і техніки, збереження і примноження культурної 

спадщини належить педагогам. Саме тому надзвичайно важливим є якісна 

підготовка сучасного вчителя, його професійна компетентність та 

вдосконалення педагогічної майстерності, соціальний статус у суспільстві. 

Перехід від індустріального до інформаційно-технологічного суспільства 

неможливий без впровадження особистісно орієнтованих технологій навчання, 

максимальної індивідуалізації навчального процесу, створення умов для 

саморозвитку і самонавчання дітей, осмисленого визначення ними своїх  

можливостей і життєвих цінностей. 

У Краснокутській селищній територіальній громаді функціонує 10 

закладів дошкільної освіти та 2 дошкільних підрозділи в інших закладах освіти, 

всі вони комунальної форми власності (618 дітей, 32 групи).. Протягом 2021 

року збережено мережу і наповненість груп у діючих закладах. Мережа 



дошкільних навчальних закладів на даний час повною мірою задовольняє 

потреби населення, але матеріально-технічна база ДНЗ потребує подальшого 

розвитку. 

Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і 

науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка 

даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння 

застосовувати їх у житті. 

У 2020/2021 навчальному році у громаді працює 14  закладів загальної 

середньої освіти, з них: ліцеїв – 11, гімназій  – 3, початкових шкіл - 0. З 14-ти 

закладів ЗСО 3 є опорними закладами. У закладах  загальної середньої освіти 

навчається  2494 учні. Середня наповнюваність класів – 15,7 уч/кл. На території 

Краснокутської селищної територіальної громади створено умови для здобуття 

громадянами базової та повної загальної середньої освіти  у формі екстернату.  

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які 

потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового 

розвитку, створено умови для навчання й виховання у 8-ми закладах загальної 

середньої освіти для 33-х учнів різних нозологій захворювання (24 інклюзивних 

класи) та у 5-ти закладах дошкільної освіти для 10-ти дітей різних нозологій 

захворювання (6 інклюзивних груп). 

У громаді функціонує Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр, який 

обслуговує  дітей з особливими освітніми потребами різних нозологій (фахівці: 

вчитель-логопед, вчитель-реабілітолог, вчитель-дефектолог, практичний 

психолог).  34 дитини отримують корекційно-розвиткові послуги на базі 

установи.  Психолого-педагогічний супровід дітей інклюзивної форми навчання 

отримують 10 дітей у закладах дошкільної освіти та 33 дитини у закладах 

загальної середньої освіти.  

Створення оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти 

потребує налагодження безперебійної системи регулярного безоплатного 

підвезення до місць навчання і додому учнів та педагогічних працівників.  

Перевезення учнів здійснюється транспортом відділу освіти. У 2020/2021 

навчальному році здійснювалося перевезення 811 учнів 16-ма одиницями 

автотранспорту. 

           Заклади загальної середньої освіти мають у наявності 359 персональних 

комп’ютерів: із них 32 планшети, 89 ноутбуків, 238 комп’ютерів, встановлених 

за кошти з різних джерел фінансування та використовуються у навчальному 

процесі, 141 (із них 90 комп’ютерів і 51 ноутбук) для ведення управлінсько-

господарської діяльності. Середній показник навантаження на один 

персональний комп’ютер становить 7 учнів. На цей час до мережі Інтернет 

підключено усі заклади освіти. У відділі освіти та закладах освіти створені та 

діють електронні скриньки і веб-сайти. 

Харчування відіграє серйозну роль в питанні повноцінного розвитку і 

зростання школярів. Воно не тільки сприяє загальному зміцненню організму 

дітей, але також може впливати на їхню працездатність і успішність. У всіх 

закладах освіти громади організовано харчування учнів та вихованців. Гарячим 

харчуванням забезпечені 1372 учнів закладів загальної середньої освіти, з них 



безкоштовно харчуються 374 учні. Триразовим харчуванням охоплено  618  

вихованці закладів дошкільної освіти. 

Створення цілісної системи розвитку обдарованих дітей у шкільному 

навчанні є важливим кроком у вирішенні проблеми розкриття обдарованості та 

забезпечення умов для всебічного розвитку інтелектуального та творчого 

потенціалу в поєднанні з формуванням здатності реалізації свого потенціалу в 

суспільстві. 

Важливою формою роботи з обдарованими учнями є організація та 

проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, які 

дозволяють виявити учнів з високим рівнем навчальних досягнень. Залученню 

учнівської молоді до науково-дослідницької, експериментальної та пошукової 

діяльності сприяє проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої 

академії наук України. Дієвим засобом формування мотивації навчання, 

підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань учнів є їх 

участь в інтерактивних конкурсах.  Учні шкіл беруть активну участь у обласних 

турнірах, конкурсах та олімпіадах та неодноразово отримували призові місця, 

але для проведення більш ефективної роботи з обдарованими учнями необхідне 

гідне фінансове забезпечення. 

Суттєвих змін потребує стан матеріально-технічного забезпечення 

закладів загальної середньої освіти селищної територіальної громади.  

Також відділом була проведена низка фізкультурно-оздоровчих заходів, 

Для дітей закладів загальної середньої освіти відділом була проведена 

відпочинкова кампанія. Працювали 13 закладів відпочинку, в яких відпочило 

676 дітей пільгових категорій. 

Метою діяльності таборів відпочинку з денним перебуванням дітей є 

реалізація прав кожної дитини на повноцінний відпочинок, забезпечення 

змістовного і безпечного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів 

відповідно до індивідуальних потреб в літній канікулярний час. 

 В галузі спорту робота відділу проводилася враховуючи неухильне  

дотримання законодавства у частині запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19.Були проведені: змагання з 

волейболу на Кубок льотчика-космонавта А.С.Левченка, Кубок відкриття 

футбольного сезону, змагання з волейболу серед чоловічих та жіночих команд, 

змагання з міні-футболу на Кубок Краснокутського селищного голови, 

змагання з міні-футболу серед ветеранів, змагання з пляжного волейболу серед 

чоловічих та жіночих команд , присвячених Дню молоді в Україні. 

У громаді працює 2 заклади позашкільної освіти: Краснокутський центр 

дитячої та юнацької творчості (1112 дітей – 44,5%), Краснокутська дитячо-

юнацька спортивна школа (437 дітей – 17,5%). Гуртками та секціями закладів 

позашкільної освіти охоплено 1549 дітей, що складає близько 62% від загальної 

кількості учнів. Різними формами позашкільної освіти охоплено 100 % 

школярів,  які спроможні за станом здоров'я та фізичними можливостями 

відвідувати гуртки та секції, але не всі освітні потреби населення на отримання 

позашкільної освіти реалізовані. Існує необхідність у модернізації матеріально-

технічної бази позашкільних навчальних закладів, розширенні мережі гуртків.  



Проведення навчально-методичних семінарів, науково-практичних 

конференцій, професійних конкурсів, «круглих столів» сприяє зростанню рівня 

професійної майстерності педагогічних кадрів, здатних працювати на засадах 

інноваційних підходів до організації навчально-виховного процесу в 

навчальних закладах. 

До мережі установ та закладів селищної територіальної громади входять 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників, Дитячий заміський 

оздоровчий заклад та інші установи.  

Сьогодення ставить складні й відповідальні завдання перед системою 

освіти, а існуюче фінансове забезпечення вимагає пошуку нових підходів до 

менеджменту в галузі освіти для їх виконання. 

 Виважена та гнучка освітня політика як конкретизація освітньої політики 

на місцевому рівні може успішно реалізовуватися через програму розвитку 

освіти, що своєю спрямованістю і змістом відповідає економічним, 

соціокультурним умовам територіальної громади та перспективам їх розвитку. 

Державною стратегією регіонального розвитку України на період до 2027 

року  визначено основні завдання модернізації системи освіти і передбачено 

забезпечення доступності освітніх послуг. Дошкільна, загальна середня та 

позашкільна освіта є найважливішими ланками системи безперервної освіти. 

Система освіти Краснокутської селищної територіальної громади 

розвивається як відкрита і варіативна, орієнтована на надання якісних освітніх 

послуг,  відповідно до  потреб громади. 

Програма розвитку освіти Краснокутскьої селищної територіальної 

громади на 2022-2024 роки (далі по тексту – Програма) орієнтована на 

розширення доступу громадян до якісної освіти в закладах дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти, які належать до комунальної 

власності Краснокутської селищної територіальної громади. 

Програма розроблена на виконання державної освітньої політики та 

відповідно до запитів інтересів Краснокутської селищної територіальної 

громади. Реалізація заходів Програми носить міжгалузевий характер і 

спрямована на підтримку та розвиток усіх суб’єктів системи освіти,  що 

належать до комунальної власності Краснокутської селищної територіальної 

громади. Реалізація завдань Програми буде здійснена в рамках поточного 

фінансування з державного бюджету і бюджету Краснокутської селищної 

територіальної громади, а також за рахунок залучених позабюджетних коштів. 

 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

  Метою Програми є розбудова якісної, ефективної та доступної для 

кожного системи освіти, що відповідає вимогам територіальної громади, 

запитам особистості та потребам держави і ґрунтується на духовних 

цінностях українського народу; підвищення рівня конкурентності системи 

освіти селищної  територіальної громади, шляхом її удосконалення, 

підтримки та розвитку; забезпечення професійного розвитку педагогів; 

модернізація матеріально-технічної бази та формування нового освітнього 



простору закладів освіти; створення безпечних умов для надання освітніх 

послуг; реалізація заходів з розбудови системи освіти відповідно до Концепції 

нової української школи; створення умов для реалізації освітнього процесу, 

спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, відкритого та 

прозорого публічного управління; організація безпечного, регулярного і 

безкоштовного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників закладів 

освіти до місця навчання, роботи, місць проживання; виховання свідомого 

ставлення до свого здоров’я та здоров'я кожної людини як найвищої 

соціальної цінності; забезпечення академічної, кадрової, організаційної 

автономії закладів та установ освіти. 

 
                                  ІV. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Виходячи з мети підвищення конкурентоспроможності української освіти, 

інтеграції її в єдиний європейський освітній простір, визначеної мети Програми 

актуальними стають завдання: 

 підготовка  до  реформування  освіти  відповідно  до  Концепції  

«Нова  

українська школа» та світових освітніх тенденцій, забезпечення вільного 

доступу до якісної освіти, розвиток мережі закладів, у тому числі опорних, з 

метою забезпечення потреб громад; 

 забезпечення реалізації прав громадян на доступність і 

безоплатність 

здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти; 

 створення цілісної системи  освіти селищної  територіальної  

громади; 

 забезпечення наступності між рівнями освіти; 

 оптимізація  та  реорганізація  мережі  закладів  освіти  відповідно 

до  

чинного законодавства; 

 досягнення    високого    рівня    якості    системи    освіти    

селищної  

територіальної громади, яка задовольняє потреби ринку праці, завдань 

соціально-економічного розвитку держави та громади зокрема; 

 забезпечення   інформаційної    відкритості   та   прозорості діяльності  

закладів освіти; 

 удосконалення   системи   фінансування,   орієнтованої   на рівний  

доступ до якісної       освіти; 

 забезпечення  рівного доступу  всіх  суб’єктів  освітнього  

простору 

територіальної  громади до освітніх ресурсів та технологій; 

 активізація    використання    електронних    засобів    навчання,   що 

забезпечують виконання освітніх програм та програм для індивідуального 

навчання, зокрема для освіти дітей з особливими освітніми потребами; 



 сприяння  створенню   умов   для   впровадження  інноваційних 

форм 

організації освітнього процесу в закладах освіти (віртуальне навчальне 

середовище, інтернет- портал навчального призначення, освітні платформи 

для онлайн-навчання тощо); 

 розвиток     інтелектуального   і     творчого   потенціалу     селищної 

територіальної громади; 

 ефективне      здійснення     інноваційної       освітньої       

діяльності;  

впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, 

інклюзивного підходів до навчання; 

 організація   освітнього   процесу за  різними  формами 

здобуття 

освіти, у тому  числі з використанням технологій дистанційного навчання; 

 формування   соціально   активної,    відповідальної та  

толерантної 

особистості, яка    усвідомлює свою приналежність до українського народу і 

європейської цивілізації; 

 удосконалення     системи    національно-патріотичного    виховання 

молоді шляхом застосування новітніх методик, залучення батьківської 

громади до виховного процесу, розвиток і соціалізація дітей та молоді; 

 продовження  співпраці  між  органами учнівського 

самоврядування, 

органами місцевого самоврядування, батьківською громадськістю, 

громадськими   організаціями; 

 створення безпечного  освітнього  середовища, вільного  від проявів  

булінгу, насильства та гендерної дискримінації; 

 забезпечення   створення    в     закладах    освіти   середовища,    що  

збереженню та зміцненню фізичного, психічного і духовного здоров’я дитини, 

впровадження в освітній процес здоров’язбережувальних та 

здоров’яформувальних технологій; 

 продовження роботи щодо вдосконалення безперешкодного 

доступу 

до закладів освіти осіб з особливими освітніми потребами та маломобільних 

груп населення; 

 підвищення  рівня  фізичної  підготовленості, збільшення  охоплення 

учнівської молоді фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою роботою; 

створення умов і механізмів  здобуття  позашкільної   освіти  в  гуртках, секціях 

 та інших    творчих    об’єднаннях,   організованих  закладами загальної 

середньої  

та позашкільної освіти; 

 формування  особистості   дитини,  розвиток  її  творчих  

здібностей, 

набуття нею соціального досвіду; 



 підвищення якості надання  психолого-педагогічних  та  

корекційно- 

розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються 

у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти; 

 раціональне   використання     кадрового    потенціалу   

педагогічних 

працівників закладів освіти, в тому числі у сільській місцевості; 

 координація   діяльністю    професійних        спільнот     педагогічних 

працівників; 

 забезпечення   безперервного   професійного  розвитк у педагогічних 

працівників; 

 забезпечення реалізації заходів з реформування системи 

підвищення 

кваліфікації педагогів; 

 забезпечення    надання    психологічної    підтримки     педагогічним 

працівникам; 

 формування     позитивного    іміджу    та     стимулювання      праці           

педагогічних працівників, які ведуть активну роботу зі здобувачами освіти, 

вихованцями та  учнівською молоддю; 

 застосування    системи     відзначення   учнів  та  вихованців 

закладів 

освіти з числа переможців міських, обласних, міжнародних і всеукраїнських 

предметних олімпіад, конкурсів, фестивалів, турнірів, змагань тощо; 

 модернізація  системи   матеріально – технічного     та     навчально- 

методичного забезпечення закладів освіти відповідно до сучасного рівня 

розвитку освітньої індустрії, інформаційно-комунікаційних технологій на 

основі запитів соціуму та рівня інноваційного розвитку економіки селищної 

територіальної громади; 

  широке запровадження інформаційних 

технологій в освітній   процес; 

 створення  загального  парку  автобусів для  забезпечення у 

сільській  

місцевості регулярного перевезення учнів і педагогічних працівників до місць 

навчання, роботи та місць проживання; 

 посилення  безпеки та          захисту                 учасників 

освітнього процесу селищної  територіальної громади від надзвичайних 

ситуацій; 

 зміцнення матеріальної бази з пожежної безпеки закладів освіти; 

 ефективне використання наявних та залучення нових ресурсів, не  

заборонених законодавством. 

 

 

 

 





 - створення умов для інтелектуального розвитку, підтримки обдарованих і  

талановитих дітей дошкільного віку; 

 - впровадження в роботу закладів дошкільної освіти експериментальної та  

інноваційної діяльності, у тому числі інклюзивної освіти, враховуючи досвід 

інших країн та кращих надбань вітчизняної педагогіки та психології; 

 - посилення соціального захисту дітей дошкільного віку; 

 - активізація участі батьків в освітньому процесі закладу дошкільної 

освіти, підвищення їх загальної педагогічної культури; 

 - покращення системи харчування, забезпечення дітей дошкільного віку 

якісним і безпечним харчуванням; 

 - забезпечення максимально сприятливих умов для оздоровлення та 

загартування дошкільнят, впровадження системи оздоровчих заходів, 

здоров’язберігаючих технологій фізичного виховання й розвитку дітей з 

урахуванням індивідуальних особливостей здоров’я; 

 - оновлення змісту і форм професійної діяльності педагогічних 

працівників, підвищення педагогічної культури педагогів і розвиток 

педагогічної творчості в освіті; 

 - модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази закладів 

дошкільної освіти; 

 - комп’ютеризація, створення сайтів закладів дошкільної освіти сільської 

місцевості; 

 - впровадження заходів з енергозбереження; 

 - забезпечення протипожежного захисту будівель та приміщень закладів 

дошкільної освіти. 

 

      У сфері загальної середньої освіти: 

- розвиток  мережі всіх типів закладів загальної

 середньої 

освіти, ресурсна      підтримка інноваційних закладів; 

  -впровадження      нових    державних    стандартів     загальної середньої 

освіти,   підготовка учнів (вихованців) до подальшої освіти i трудової діяльності; 

- оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти с е л и щ н о ї  

територіальної громади; 

   - реалізація заходів щодо покращення підготовки до зовнішнього 

незалежного оцінювання навчальних досягнень випускників закладів системи 

загальної середньої освіти; 

 - підвищення якості природничо-математичної освіти; 

 - інтеграція науково-дослідницької та інноваційної діяльності в освітній 

процес; 

 - виявлення та розвиток творчого потенціалу особистості учнів, залучення 

їх до вивчення джерел вітчизняної культури, формування ціннісних орієнтирів, 

патріотизму, стійких моральних принципів і норм, зміцнення активної життєвої 

позиції; 

 - оптимізація навантаження учнів закладів загальної середньої освіти; 

 - забезпечення протипожежного захисту будівель та приміщень закладів 



загальної середньої освіти. 

   У сфері позашкільної освіти і підтримці обдарованих дітей та молоді: 

 -розроблення механізму здобуття позашкільної освіти в гуртках, секціях 

та інших творчих об'єднаннях, організованих закладами загальної середньої та 

позашкільної освіти; 

 - забезпечення  рівного доступу дітей різних категорій і соціальних 

верств  населення до здобуття якісної позашкільної освіти; 

 - створення сприятливого середовища для розкриття творчого 

потенціалу дітей з                            особливими освітніми потребами; 

 - поглиблення міжнародного співробітництва у сфері позашкільної 

освіти та                           організації вільного часу молоді; 

 - збільшення чисельності дітей, охоплених позашкільною освітою, 

зокрема у       старостинських округах територіальної громади; 

 - розширення спектру діяльності та технічного оснащення гуртків 

дослідницького  напрямку; 

 - підтримка обдарованої та талановитої учнівської молоді; 

 - осучаснення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти; 

 - реалізація Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді. 

     У сфері корекційної  та інклюзивної освіти: 

 -максимальне розширення можливостей закладів освіти для реалізації 

права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття якісної освіти; 

 - забезпечення надання якісних корекційних послуг в закладах дошкільної 

освіти шляхом відкриття спеціальних та інклюзивних груп, введення ставок 

учителів- логопедів, учителів-дефектологів та інших педагогічних працівників 

з відповідною фаховою підготовкою; 

 - удосконалення нормативних засад щодо впровадження інноваційних 

технологій, демократичних підходів в організації освітнього процесу дітей з 

особливими освітніми потребами, із соціально незахищених сімей, надання їм 

комплексної педагогічної, психологічної, корекційної допомоги, починаючи з 

раннього віку, що сприятиме ранньому включенню дітей із складними 

порушеннями розвитку в навчально-реабілітаційний процес; 

 - використання у навчально-корекційному процесі сучасного медичного, 

спеціального корекційного обладнання, комп’ютерного програмного 

забезпечення, мультимедійних засобів; 

 -створення умов інклюзивного навчання у закладах загальної середньої 

освіти; 

 - популяризація педагогічних спеціальностей учителя-логопеда, 

спеціального психолога, учителя-дефектолога; 

 - забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру у всіх 

напрямках, що визначені діючими нормативно-правовими документами. 

 



     У сфері кадрового забезпечення та професійного розвитку педагогічних  

працівників: 

 -розвиток кадрового потенціалу закладів та установ освіти; 

 - реформування системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

 - професійний розвиток педагогічних працівників; 

 - підготовка педагогів до використання онлайн-платформ, сучасних 

мультимедійних навчальних посібників через підвищення комп'ютерної та 

Інтернет-грамотності; 

 - інноваційна освітня діяльність; 

 - формування позитивного іміджу педагогічного працівника; 

 - надання психологічної підтримки та допомоги педагогічним працівникам. 

    У сфері забезпечення здоров’я та соціального захисту учасників 

освітнього   процесу : 

 -оптимальне навантаження здобувачів освіти; 
 - залучення школярів до активних занять фізичною культурою та 

спортом, пропаганда здорового способу життя; 

 - створення в освітніх закладах умов, що сприяють збереженню та 

зміцненню здоров’я дітей та учнівської молоді засобами фізичної культури і 

спорту; 

 - проведення інформаційної роботи серед батьків щодо виховання 

здорової дитини, із залученням педагогічних, медичних працівників, 

психологів; 

 - формування фізичної культури особистості учнів з урахуван-ням 

їхніх індивідуальних здібностей, стану здоров’я та мотивації; 

 - робота з батьками щодо формування здорового способу життя: 

участь у спортивних змаганнях, фестивалях, конкурсах, естафетах; 

 - створення позитивного психологічного мікроклімату; 

 - протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти. 

 - моніторинг поглиблених медичних оглядів дітей і врахування їх 

результатів при плануванні освітнього процесу; 

 - забезпечення проходження профілактичних медичних оглядів 

педагогічними  працівниками; 

 - створення освітнього середовища, сприятливого для збереження 

здоров'я   дитини; 

 - облаштування та оновлення спортивних та ігрових майданчиків в 

закладах  освіти громади; 

 - проведення моніторингу стану та причин дитячого травматизму, 

нещасних  випадків серед дітей дошкільного та шкільного віку; 

 - забезпечення закладів освіти дезінфекційними, мийними засобами та 

медичними  препаратами для надання першої невідкладної допомоги. 

 

     У сфері соціально-психологічної служби учасників освітнього   процесу: 

- забезпечення   соціально -  психологічна   підтримка  сприятливих умов 

  для  безпечної    життєдіяльності  та  здорового  способу  життя, виховання   в  



дітей, учнів, молоді особистої відповідальності за власне здоров’я  та  здоров’я 

родини, навичок самозбереження; 

   -проведення соціально- психологічної підтримки формування якісного 

потенціалу керівних і педагогічних кадрів; 

-здійснення соціально-психологічної  підтримки підвищення 

ефектив-ності  системи національного виховання дітей та молоді. 

 

 У сфері безпечного та якісного харчування дітей закладів освіти: 

       - проведення  організаційної  роботи щодо створення умов  для   

забезпечення повноцінного, якісного та безпечного харчування дітей у 

закладах  освіти; 

     -  створення необхідних умов, передбачених     чинним законодавством, 

для організації повноцінного та    якісного харчування дітей у закладах  

освіти; 

     - проведення  комплексу заходів щодо  забезпечення дітей у закладах  

освіти безпечним і якісним харчуванням; 

       - організація та  здійснення лабораторного     контролю в закладах освіти 

 

VІІ. МЕХАНІЗМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Відповідальним виконавцем Програми є відділ освіти Краснокутської 

селищної ради, виконавцями Програми є інші структурні підрозділи 

Краснокутської селищної ради, комунальні заклади селищної ради  та 

старостинські округи.  

Контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет  

Краснокутської селищної  ради. 

Контроль за виконанням  Програми розвитку освіти Краснокутської  

територіальної громади на 2022-2024 роки здійснюється з метою: 

       - забезпечення виконання заходів та завдань Програми в установлені 

строки; 

        - забезпечення використання фінансових, матеріально-технічних та інших 

залучених ресурсів за призначенням. 

  Крім того, в ході реалізації Програми передбачена співпраця з 

управліннями і відділами селищної ради, громадськими організаціями, 

творчими спілками, іншими недержавними установами, що діють у сфері 

освіти.  

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання 

Програми здійснюється відділом освіти Краснокутської селищної ради. 
   

                       

 

 

             



 VІІІ. ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

Напрям 1. Управління освітою 

№ з/п Заходи Програми 
Відповідальні 

за виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування  (грн.) 

Держав

ний 

бюджет 

Облас-

ний 

бюджет 

Район-

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

терито-

ріальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 Координація розвитку 

внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти в закладах освіти селищної 

територіальної громади 

Відділ освіти, 

керівники 
закладів освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
2 Розроблення Порядку проведення 

зовнішнього моніторингу якості освіти 

закладів освіти селищної територіальної 
громади на основі типового 

Відділ освіти, 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
3 Проведеня зовнішнього моніторингу для 

дослідження стану та результатів функціо-
нування та розвитку системи освіти (окре-
мих її складових) селищної територіальної 
громади 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
4 Розвиток нових форм і механізмів оцінки 

якості діяльності закладів освіти щодо 
реалізації освітніх програм 

Відділ освіти, 
керівники 

закладів освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 
Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 Розвиток аналітико-експертних 
компетенцій членів експертних комісій 
через проведення навчальних семінарів і 
тренінгів 
 

Відділ освіти, 
Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 



6 Здійснення системного 
контролю за дотриманням державних 
стандартів та установчих документів  
закладів  освіти 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
7 Налагодження систематичного контролю за 

організацією раціонального харчування в 
закладах освіти 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 
Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 Здійснення контролю за викона-нням 
закладами освіти  заходів, спрямова-

них на запобігання та протидію 

булінгу  (цькуванню) в закладах освіти 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
9 Розроблення адаптованих моделей  змісту 

виховання в закладах освіти з 

урахуванням сучасних 
соціокультурних ситуацій, цінностей 

виховання та навчання 

 

Відділ освіти, 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
10 Розроблення критерій оцінювання якості і 

результативності виховної діяльності 

закладів освіти 

Відділ освіти, 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
11 Організація та проведення конкурсів 

на кращу розробку моделей 

випускника закладу освіти з 
включенням компоненту «Якості 

громадянина-патріота    України». 

 

Відділ освіти, 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
12 Удосконалення системи  атестації 

педагогічних працівників Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 



Всього:   2022-2024 - - - - - - 
13 Залучення всіх суб’єктів навчальних 

закладів до управління. Здійснення 
експертизи заходів  щодо інтеграції 

діяльності всіх суб’єктів управління 

навчальних закладів (ради закладу, 
піклувальної ради, педагогічної 

ради, науково-методичної ради, 

органів учнівського самоврядува-

ння тощо). Використання колектив-
ної форми прийняття рішень на 

рівні кожного навчального закладу 

Керівники 
навчальних 

закладів 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
14 Популяризування результатів роботи 

кращих педагогів шляхом                організації 

тематичних виставок педагогічних 

досягнень, проведення майстер-класів, 
авторських майстерень, фестивалів тощо 

Відділ освіти 
Центр 

професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
15 Стимулювання якісної педагогічної 

праці на підставі об’єктивної її оцінки 

згідно з вимогами квалі-фікаційних 

характеристик 

Відділ освіти 
Центр 

професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
16 Активізування заходів щодо формування 

управлінської культури для всього 

управлінського корпусу систе-ми        освіти  

Відділ освіти 
Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
17 Інформування населення селищної 

територіальної громади шляхом 
представлення щорічного публічного звіту 
про результати діяльності кожного закладу 
та установи освіти. Оприлюднення заходів з 
освітньої політики та результатів    
діяльності закладів та установ через сайти 

Відділ освіти 

Керівники 

закладів освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 



Всього:   2022-2024 - - - - - - 
18 Здійснення обміну досвідом, інформацією 

та прийняття участь у семінарах, 

конференціях з проблем розвитку 

державно-громадського  управління 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
19 Впровадження інновацій в                  управлінні 

шляхом вивчення досвіду управлінсь-

кої діяльності  керівників закладів осві-

ти. Надавання консультації щодо  засто-

сування сучасних управлінських 

технологій 

Відділ освіти 
Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
20 Здійснення підтримки 

керівників навчальних закладів  через 
селищні семінари-навчання 

Відділ освіти 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
21 Проведення маркетингових 

досліджень щодо оцінки іміджу 
закладу освіти суб’єктами  освітнього 

середовища 

Відділ освіти 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
22 Створення мережевної інформаційно -

аналітичної             системи для прийняття 
управлінських рішень і формування 
звітності. Розвиток  нових технологій 

управління. 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
23 Створення бази аналітичних               доку-

ментів і матеріалів для ефективного 
прийняття управлінських рішень та 
контролю за їх реалізацією. 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
24 Продовження забезпечення підвищення Відділ освіти 2022 - - - - - - 



кваліфікації керівників закладів освіти з 
питань використання сучасних  інформа-
ційних технологій в освітньому процесі та 
управлінській діяльності 

Центр 

професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
25 Забезпечення роботи Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти 

(ЄДЕБО) та підтримка актуальності 

даних  про заклади освіти селищної 
територіальної громади 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
26 Вдосконалення управління адмініст-

ративно-господарського і ресурсного 
забезпечення діяльності в системі освіти 

(у тому числі, управління фінансами і 

бухгал-терією, управління кадрами, 
обліком матеріально- технічних ресурсів, 

управління                 майном, організація  доку-

ментообігу, ведення   нормативно-

довідкової документації) через моніто-
рингові та маркетингові дослідження 

Відділ освіти, 

керівники 

закладів освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
27 Втілення в освітню практику ефектив-

ного адміністративного і фінансового  
менеджменту, режиму економії видатків 

на освіту, енергозберігаючих технологій 

Відділ освіти, 

керівники 

закладів освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 
28 Створення умов для забезпечення 

діяльності інших закладів у сфері освіти 

Відділ освіти 2022 - - - 4 228 633 - 4 228 633 

2023 - - - 4 517 697 - 4 517 697 

2024 - - - 4 817 443 - 4 817 443 

Всього:   2022-2024 - - - 13 563 773 - 13 563 773 

 

Разом  по напряму 

  

Всього: 2022 - - - 4 228 633 - 4 228 633 

Всього: 2023 - - - 4 517 697 - 4 517 697 

Всього: 2024 - - - 4 817 443 - 4 817 443 

Всього по 

роках: 
2022-2024 

- - - 
13 563 773 - 

13 563 773 

 



Напрям 2. Дошкільна освіта 

№ з/п Заходи Програми 
Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування  (грн.) 

Держав-

ний 

бюджет 

Обласний 

бюджет 

Районний 

бюджет 

Бюджет 

селищної 

територіальної 

ради 

інші джерела 

фінансування 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Активізування роботу консультативних 

центрів для  батьків 

Відділ 

освіти, 
заклади 

дошкільної      

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

2 

Забезпечення здобуття обов’язкової 
дошкільної освіти          дітьми 5-річного віку 

Відділ 

освіти, 
заклади 

дошкільної  освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

3 

Впровадження Базового компонента 

дошкільної освіти (у новій редакції) 

Відділ освіти, 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників, 
заклади 

дошкільної освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 

Забезпечення внутрішньої 
системи якості дошкільної освіти 

Відділ освіти, 
Центр 

професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників, 

заклади 

дошкільної освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 
Забезпечення 100% обліку 
дітей від народження до 6(7) років   за 

Відділ 

освіти, 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



територіальним принципом  заклади 

дошкільної          освіти 
2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

6 

Ведення електронної реєстрації дітей до 

закладів дошкільної освіти 

Відділ 

освіти, 

заклади 

дошкільної освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

7 

Забезпечити реалізацію 
природного потенціалу дитини з 
орієнтацією на загальнолюдські та 

національні цінності 

Відділ 

освіти, 

заклади 
дошкільної освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 

Створення умов для здобуття 

дошкільної освіти 
 

Відділ  

освіти  

2022 - - - 34 121 613 - 34 121 613 

2023 - - - 35 920 021  - 35 920 021  

2024 - - - 38 259 408 - 38 259 408 

 Всього:   2022-2024 - - - 108 301 042 - 108 301 042 

9 

Оновлення матеріально-технічної бази 

закладів дошкільної освіти 
Відділ освіти 

2022 - - - 2 650 000 - 2 650 000 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 2 650 000 - 2 650 000 

 

Капітальний ремонт покрівлі 

Краснокутського закладу дошкільної 

освіти  (ясла-садок) №3 Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: 

Харківська область Богодухівський р-н, 

смт Краснокутськ, вул. Вигінчанська, 47 

Відділ освіти  

2022 - - - 2 500 000 - 2 500 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 2 500 000 - 2 500 000 

 

Капітальний ремонт пральні 

Колонтаївського закладу дошкільної 

освіти (дитячий садок) Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: 

Харківська область Богодухівський р-н, 
с. Колонтаїв вул. Берегова, 6 

Відділ освіти  

2022 - - - 150 000 - 150 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 150 000 - 150 000 





3 

Продовження впровадження у  закладах 
загальної середньої освіти 

здоров’язберігаючих програм і освітніх 

технологій 

Відділ освіти, 

керівники 

закладів 
загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 

Систематичне контролювання стану 

організації гарячого харчування у 
закладах освіти селищної 

територіальної громади 

Відділ освіти, 
керівники 

закладів 

загальної 
середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 

Проведення вивчення діяльності літніх 

мовних таборів щодо створення умов 

для безпечного відпочинку дітей 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Збільшення охоплення школярів  різними 
видами і формами спортивно-масової 

роботи, сприяння  організації роботи в 

школах, спортивних секцій і групах від 
дитячої юначько-спортивної школи та 

спортивних клубів 

 
Відділ освіти, 

керівники 

закладів 
загальної 

середньої освіти, 

дитяча юнацько-
спортивна школа 

 

2022 - - - - - - 

2023 
- - - - - - 

2024 

- - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - - - - 

7 

Впровадження заходів щодо реалізації 

Національної стратегії з                    оздоровчої 
рухової активності в Україні на період 

до 2024 року «Рухова активність – 

здоровий спосіб життя – здорова нація» 

 
Відділ освіти, 

керівники 

закладів 

загальної 
середньої освіти, 

дитяча юнацько-

спортивна школа 
 

 

 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 Реалізація Стратегії національно-  2022 - - - - - - 



патріотичного виховання дітей та молоді, 

урізноманітнення форм і методів 

національно-патріотичного виховання 

Відділ освіти, 

заклади загальної 

середньої освіти  

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

9 

Проведення заходів до Дня Соборності 

України, Дня пам’яті героїв Крут, 

Міжнародного дня рідної мови, Дня 
пам’яті Т.Г.Шевченка, Дня пам’яток 

історії та культури, Дня Перемоги, Дня 

Європи, Дня Матері, Дня пам’яті 
жертв політичних репресій, Міжна-

родного дня сім’ї, Дня слов’янської 

писемності та культури, Дня 

Конституції України, Дня Державного 
Прапора України, Дня українського 

козацтва, Дня української писемності і 

мови, Дня пам’яті жертв Голодоморів 
в Україні та            інших 

 

 

Відділ освіти, 
заклади загальної 

середньої освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

10 

Проведення заходів із 

відзначення ювілейних, 
історичних, пам’ятних дат, 

знаменних подій, пов’язаних з 

історією рідного краю 

Відділ освіти, 

заклади загальної 
середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

11 

Введення програм і 
спецкурсів профорієнтаційного 
спрямування у 9-11 класах закладів 

загальної середньої освіти 

Відділ освіти, 

заклади загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

12 

Проведення профорієнтаційних         заходів: 

екскурсії на підприємства,        ярмарок 

професій, зустрічі з представниками 
закладів освіти ІІ- ІV рівнів акредитації, з 

фахівцями центру зайнятості населення 

тощо. 

Відділ освіти, 

заклади загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

13 

Проведення діагностичних                дослі-

джень щодо нахилів і здібностей 

учнів 

Відділ освіти, 

заклади загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 



Всього:  2022-2024 - - - - - - 

14 

Створювати умов для 
забезпечення діяльності різних 

моделей учнівського 

самоврядування в закладах              загальної 

середньої освіти 

Відділ освіти, 

заклади загальної 
середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

15 

Організація роботи школи лідерів органів 

учнівського самоврядування 

Відділ освіти, 

керівники 

закладів 
загальної 

середньої освіти 

 - - - - - - 

 - - - - - - 

 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

16 

Сприяння залученню батьківської та 
педагогічної громадськості до роботи 
органів                 учнівського самоврядування 

 2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

17 

Сприяти розвитку 

волонтерського руху серед 

учнівської молоді, залученню їх 

до                    участі у благодійних 

проєктах, акціях 

Відділ освіти, 
керівники 

закладів 

загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

18 

Продовження оптимізації 
мережі освітніх закладів, створення 
освітніх округів, опорних закладів та філій 

Відділ освіти, 

керівники 

закладів 
загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

19 

Оптимізація закладі освіти з низькою 
наповнюваністю учнями 

Відділ освіти 2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

20 

Розширення мережі інклюзивних 
класів у закладах загальної середньої 

освіти  відповідно до потреби 

Відділ освіти, 
керівники 

закладів 

загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 



Всього:  2022-2024 - - - - - - 

21 

Збереження відповідно до потреб 

мережі груп продовженого дня в 
закладах загальної середньої освіти 

Відділ освіти, 

керівники 
закладів 

загальної 

середньої освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 
- - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

22 

 

Створення умов для здобуття загальної 

середньої освіти, в тому числі: 

 

Відділ освіти  
 

2022 2 140 100 - - 118 960 848 - 121 100 948 

2023 - - - 48 892 150 - 48 892 150 

2024 - - - 51 927 767 - 51 927 767 

  Всього:   2022-2024 2 140 100 - - 219 780 765 - 221 920 865 

 

Забезпечення підвезення до закладів 

освіти та у зворотному напрямку (до місця 

проживання) учнів і педагогічних 

працівників шкільними автобусами, у 
тому числі спеціально обладнаними для 

перевезення осіб з порушенням зору, 

слуху, опорно-рухового апарату та інших 
маломобільних груп населення  

Відділ освіти 

2022 - - - 2 832 953 - 2 832 953 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - 2 832 953 - 2 832 953 

23 

Оновлення матеріально-технічної бази 

закладів загальної середньої освіти, 
 в тому числі 

Відділ освіти  2022 2 281 815 - - 33 120 331 349 549 35 751 695 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

  2022-2024 2 281 815 - - 33 120 331 349 549 35 751 695 

 

«Реконструкція корпусу №2 

Пархомівського ліцею Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області (під дитячий садок) за 

адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, с.Пархомівка, вул. 

Панаса Луньова, 4 

 
Відділ освіти  

2022 - - - 2 000 000 - 2 000 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 2 000 000 - 2 000 000 

 

Реконструкція покрівлі Краснокутського 
ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Н. 

Нестерова Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської 

області за адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, смт. Краснокутськ, 

 

Відділ освіти  

2022 - - - 8 417 857 - 8 417 857 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 



вулиця Миру, 154-а 

Всього:   2022-2024 - - - 8 417 857 - 8 417 857 

 

Капітальний ремонт їдальні 

Колонтаївського ліцею Краснокутської 

селищної ради Богодухівського району 
Харківської області за адресою:Харківська 

область, Богодухівський район с. 

Колонтаїв вулиця Центральна,72 

 

Відділ освіти  

2022 - - - 2 000 000 - 2 000 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 2 000 000 - 2 000 000 

 

Реконструкція системи газопостачання 

корпусу №3 Колонтаївського ліцею 
Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської 

області за адресою:Харківська область, 

Богодухівський район с. Колонтаїв вулиця 
Центральна,72 

 

Відділ освіти  

2022 - - - 500 000 - 500 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 500 000 - 500 000 

 

Встановлення автоматичної 

протипожежної сигналізації в 
Колонтаївському ліцеї Краснокутської 

селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою:Харківська 
область, Богодухівський район с. 

Колонтаїв вулиця Центральна,72 

 
Відділ освіти  

2022 - - - 800 000 - 800 000 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 800 000 - 800 000 

 

Будівництво будівлі спортивного залу в 
Качалівському ліцеї імені Героя 

Радянського Союзу О.Д. Майорова 

Краснокутської селищної ради 
Богодухівського району Харківської 

області, розташованого за адресою: 

Харківська область Богодухівський район 

с. Качалівка вул. Шкільна, 18 

Відділ освіти  

2022 - - - 15 173 176 - 15 173 176 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 15 173 176 - 15 173 176 

 

Капітальний ремонт коридору 1-го 

поверху (опалення, стіни, заміна дверей)  

Козіївського ліцею Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: 

Харківська область, Богодухівський 

 

Відділ освіти 
2022 1 633 231 - - - - 1 633 231 

2023       

2024 

   
 

 
 



район, с.Козіївка, вул.Слобожанська,52» 

Всього:   2022-2024 1 633 231 - - - - 1 633 231 

 

Капітальний ремонт коридору 2-го 

поверху Козіївського ліцею 

Краснокутської селищної ради 
Богодухівського району Харківської 

області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с.Козіївка, 
вул.Слобожанська,52» 

 

 

Відділ освіти 

2022 648 584 - - - - 648 584 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - 

- 

- 

- 

Всього:   2022-2024 648 584 - - - - 648 584 

 

Капітальний ремонт кабінету директора 

Козіївського ліцею Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: 

Харківська область, Богодухівський 
район, с.Козіївка, вул.Слобожанська,52» 

 

 
Відділ освіти 

2022 - - - 191 910 - 191 910 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - 
- 

Всього:   2022-2024 - - - 191 910 - 191 910 

 

Капітальний ремонт стелі 1-го поверху 

Козіївського ліцею Краснокутської 
селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: 

Харківська область, Богодухівський 

район, с.Козіївка, вул.Слобожанська,52» 

 

 
Відділ освіти 

2022 - - - 136 987 - 136 987 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - 
- 

Всього:   2022-2024 - - - 136 987 - 136 987 

 

Капітальний ремонт підлоги кабінету 

математики, кабінету біології, музейної 
кімнати та ресурсної кімнати Козіївського 

ліцею Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської 

області за адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, с.Козіївка, 

вул.Слобожанська,52» 

 

 
Відділ освіти 

2022 - - - 707 449 - 707 449 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - 

- 

Всього:   2022-2024 - - - 707 449 - 707 449 

 

Капітальний ремонт з облаштування 
блискавкозахистом Каплунівської гімназії 

Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської 
області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с.Каплунівка, вул. 

Морозова, 62 

 
 

Відділ освіти 

2022 - - - 49 900 - 49 900 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - 

- 







Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 

Сприяння розвитку школи лідерів 

самоврядування дітей та учнівської 

молоді. Розвиток мережі дитячих 

громадських об'єднань, органів 

учнівського самоврядування; 

підтримка дитячих соціальних 

ініціатив 

Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 

- - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Створення умов для доступності 
позашкільної освіти,  у тому числі Відділ освіти  

2022 - - - 3 767 287 - 3 767 287 

2023 - - - 3 976 466 - 3 976 466 

2024 - - - 4 236 317 - 4 236 317 

 Всього:   2022-2024 - - - 11 980 070 - 11 980 070 

 участь в обласному конкурсі ораторського мистецтва 

2022 - - - 1 040 - 1,040 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 участь в обласному етапі конкурсу імені П.Яцика 

2022 - - - 2 600 - 2 600 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 

участь в обласному етапі конкурсу Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
ім.Т.Шевченка 

2022 - - - 2 600 - 2 600 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення І етапу конкурсу  "Кращий вихователь 

Харківщини" (нагородження переможців грошовими 

винагородами або цінними подарунками) 

2022 - - - 1 500 - 1 500 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
участь в обласному конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів членів МАН 

2022 - - - 5 200 - 5 200 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення І етапу та участь в обласному конкурсі 

"Учитель року"(нагородження переможців грошовими 

винагородами або цінними подарунками) 

2022 - - - 5 610 - 5 610 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 участь в засіданнях обласної ради старшокласників 

2022 - - - 4 160 - 4 160 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 заключний етап  Міжнародного конкурсу українознавства 

2022 - - - 7 360 - 7 360 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 



 
участь у сеукраїнських наукових читаннях "Свою Україну 

любіть" 

2022 - - - 1 440 - 1 440 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення І етапу дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри "Сокіл"("Джура") 

2022 - - - 720 - 720 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення чемпіонату громади серед спортсменів 

молодших вікових груп з футзалу 5 кл.    

2022 - - - 360 - 360 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення чемпіонату громади серед спортсменів 

молодших вікових груп з шахів " Біла тура"    

2022 - - - 360 - 360 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення чемпіонату громади серед спортсменів 

молодших вікових груп з настільного тенісу    

2022 - - - 300 - 300 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 на  участь в обласному заході "Шкіряний м’яч" 

2022 - - - 10 840 - 10 840 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
на участь в фізкультурно-оздоровчому патріотичному 

фестивалі школярів"Козацький гарт" 

2022 - - - 2 535 - 2 535 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
участь в обласних учнівських олімпіадах з навчальних 

дисциплін 

2022 - - - 12 000 - 12 000 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

7 

Створення умов для розвитку 
фізичної культури та спорту у тому 

числі 
Відділ освіти  

2022 - -  5 402 493 - 5 402 493 

2023 - -  5 621 432 - 5 621 432 

2024 - -  5 972 509 - 5 972 509 

 Всього:   2022-2024 - -  16 996 434 - 16 996 434 

 участь в чемпіонаті області з футболу   

2022 - - - 49 605 - 49 605 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення чемпіонату громади та участь в чемпіонаті 

області з баскетбол 

2022 - - - 13 240 - 13 240 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
участь в чемпіонаті області з гирьового спорту,в 

чемпіонаті України з гирьового спорту 

2022 - - - 7 865 - 7 865 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 участь в чемпіонаті області з біатлону,  у всеукраїнських  2022 - - - 14 780 - 14 780 



змаганнях з біатлон 2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
проведення чемпіонату громади та участь в чемпіонаті 

області з міні-футболу 

2022 - - - 1 280 - 1 280 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 
участь у турнірі з футзалу ім.А.О.Слободинюка, 

чемпіонат громади з футзалу 

2022 - - - 4 765 - 4 765 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 

Оновлення матеріально-технічної 

бази закладів загальної середньої 
освіти, в тому числі 

Відділ освіти  

2022    170 000  170 000 

2023       

2024       

   2022-2024    170 000  170 000 

 

Капітальний ремонт з встановлення 

автоматичної протипожежної 

сигналізації в ДЗОЗ «Каразінський» 

Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської 

області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с.Основинці, вул. 

Каразінська, 28 

Відділ освіти  

2022    170 000  170 000 

2023       

2024       

Всього:  2022-2024    170 000  170 000 

  

  
Всього до пункту 3.2 

Всього: 2022 - - - 9 339 780 - 9 339 780 

Всього: 2023 - - - 9 597 898 - 9 597 898 

Всього: 2024 - - - 10 208 826 - 10 208 826 

Всього по роках: 2022-2024 - - - 29 146 504 - 29 146 504 

 

 

Напрям 5. Корекційна та інклюзивна освіта 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні 

за виконання 
Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (грн.) 

   Держав     

ний 

 бюджет 

Облас 

ний 

бюджет 

Район 

 ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної 

територіальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Проведення комплексної оцінки дітей з 
Інклюзивно-

ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



метою визначення особливих освітніх 

потреб, в тому числі коефіцієнта її інтелекту, 

розроблення рекомендацій щодо освітньої 
програми,надання психолого-педагогічних та 

корекційно-розвиткових послуг відповідно 

до потенційних                                   можливостей дитини з  
використанням міжнародних 

психодіагностичних методик Conners-3, 

Leiter-3, CASD , PEP-3,WISC-IV та інших. 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

 

 

2 

Забезпечення взаємодії інклюзивно-
ресурсного центр з  закладами освіти 

Відділ 

освіти, 
керівник           

Інклюзивно-

ресурсний 
центр, 

керівники 

закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 Всього:  2022-2024 - - - - - - 

 

 

3 

Ведення реєстру дітей, які              пройшли 

комплексну оцінку і            перебувають на обліку в 

Краснокутському інклюзивно-ресурсному 
центрі 

Інклюзивно-

ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

 

 
4 

Ведення реєстру закладів 
освіти,реабілітаційних установ системи 

охорони здоров’я, соціального захисту 

та громадських об’єднань, а також 

реєстру фахівців, які надають сихолого- 
педагогічну допомогу дітям з 

особливими освітніми потребами 

Інклюзивно-
ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

 
 

5 

Здійснення супроводу дітей з особливими 
освітніми потребами та надання 

консультативно- методичної допомоги 

батькам (особам, які їх замінюють), 

педагогам з питань виховання та                   навчання 
дітей з особливими освітніми потребами. 

 
 

Інклюзивно-

ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 



 

6 Проведення навчальних семінарів, круглів 

столів, майстер- класів, вебінарів для 
педагогів закладів освіти з питань навчання  

та виховання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

Відділ 

освіти, 
керівник         

інклюзивно-

ресурсного 
центру 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

7 
Висвітлення діяльності ІРЦ в                 засобах 

масової інформації, в соціальних мережах, 
на власному сайті. 

Інклюзивно-

ресурсний центр 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 Забезпечення раннього виявлення, 

психолого-педагогічне вивчення та повне 

охоплення дітей з особливими освітніми 

потребами. Розробка та впровадження 
проєкту «Раннє втручання та ранній  

розвиток дітей». 

Інклюзивно-

ресурсний центр 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

9 

Продовжити роботу зі створення 

умов для ранньої корекції 

психофізичних порушень  у закладах 
дошкільної освіти. 

Відділ освіти, 
керівник         

інклюзивно-

ресурсного 
центру, заклади 

дошкільної 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

10 
Проведення спільно з медичними закладами 

комплексних медичних обстежень дітей з 
метою раннього виявлення порушень у 

розвитку. 

Відділ освіти, 

медичні 

установи, 

Інклюзивно-
ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

11 Проведення моніторингу потреб з метою 
забезпечення інклюзивною освітою та 

наданням якісних корекційно-розвиткових 

послуг для дітей з особливими 
освітніми потребами 

Відділ 
освіти, 

керівники 

закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 



12 Розробка методичних рекомендацій для 

закладів освітищодо забезпечення 
підтримки сімей дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Керівник 

інклюзивно-

ресурсного 
центру 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

13 Розвивати громадсько- політичну, 
соціальну та пізнавальну активність 

дітей з особливими освітніми 
потребами шляхом розширення 

мережі дитячих, молодіжних 

об’єднань, товариств, організацій, 

розвитку органів учнівського 
самоврядування 

Відділ 
освіти, 

керівники 

закладів 
 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

14 
Організація інформаційно- 

роз`яснювальної роботи в закладах 

освіти щодо: 

-формування толерантного ставлення в 

соціумі до проблем                                    дітей з особливими 
освітніми потребами; 
 -розширення соціальних контактів    дітей з                              

особливими освітніми потребами. 

Центр 

професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників, 
Інклюзивно-

ресурсний центр,  

керівники 

закладів освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

15 

Підвищити рівень навчально- методичного 
забезпечення корекційних служб закладів 

освіти 

Центр 

професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників, 

Інклюзивно-
ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

16 
Проведення семінарів- практикумів 

для асистентів вчителів та асистентів 

вихователів з метою розвитку 
особистісних компетентностей, що 

сприятимуть успішній взаємодії у 

системі «Педагог – дитина». 

Інклюзивно-

ресурсний центр, 
Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 



17 Розробити методичні рекомендації з 

питань психологічного та корекційного 

супроводу дітей з особливими освітніми 
потребами для закладів освіти громади з 

питань  корекційної освіти 

Інклюзивно-

ресурсний центр 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

18 
Залучення батьків та дітей до  просвітницької 

та корекційно-розвиткової роботи 

Інклюзивно-
ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

19 Проведення вебінарів, онлайн-
семінарів та надання                                 рекомендацій 

для педагогів ,застосування 

дистанційних форм  роботи. 

Інклюзивно-

ресурсний центр 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

20 
Співпраця з громадськими організаціями, 
Всеукраїнськими                       та Міжнародними 

благодійними формами 

Інклюзивно-

ресурсний центр 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

21 
Прийняття участі фахівців ІРЦ у різних 

проєктах і програмах міжнародних 

організацій та співтовариств 

Інклюзивно-
ресурсний центр 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

 

22 

 

Надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами 

 

Відділ освіти  

2022 - - - 571 670 - 571 670 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - 571 670 - 571 670 

 
 

23 

 
Створення умов для забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсних центрів 
Відділ освіти  

2022 - - - 2 515 626 - 2 515 626 

2023 - - - 679 382 - 679 382 

2024 - - - 721 295 - 721 295 

Всього:   2022-2024 - - - 3 916 303 - 3 916 303 

  

  
  

 

 

Всього по напряму 5 

Всього: 2022 - - - 3 087 296 - 3 087 296 

Всього: 2023 - - - 679 382 - 679 382 

Всього: 2024 - - - 721 295 - 721 295 



  

  

  

Всього по роках: 

2022-2024 - - - 4 487 973 - 4 487 973 

 

 

 

Напрям 6. Кадрове забезпечення. Організація професіонального розвитку педагогічних працівників 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконанн

я 

Орієнтовні обсяги фінансування  (грн.) 

Держав     

ний 

бюджет 

Облас 

ний 

бюджет 

Район 

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

територіа

льної 

ради 

інші джерела 

фінансування 
Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведення моніторингу потреб установ та 

закладів освіти в  керівних та педагогічних 
кадрах 

Відділ освіти, 

керівники закладів та 
установ освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 Всього:   2022-2024 - - - - - - 

2 

Забезпечення проведення конкурсних 

відборів керівних кадрів закладів та 

установ освіти 
Відділ освіти  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

 Всього:   2022-2024 - - - - - - 

3 

Сприяння проходженню практики студентами 

педагогічних  вищих навчальних закладів у 

закладах та установах освіти 

Відділ освіти, 

керівники закладів та 

установ освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

  Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 

Сприяння педагогічним працівникам  

у проходженні  сертифікації 

Відділ освіти, 

Центр професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 
Створення навчально- тренінгового майданчика 
для підготовки педагогічних працівників 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



закладів загальної середньої освіти до 

сертифікації 

розвитку 

педагогічних 

працівників 
2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Забезпечення психологічної підтримки 

педагогічних працівників у процесі сертифікації 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

7 

Удосконалення форм та методів атестації 
педагогічних працівників 

Відділ освіти, 
керівники закладів та 

установ освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 

Створення та впровадження інноваційної моделі 

професійного розвитку педагогічних працівників 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

9 

Забезпечення інформаційно- консультативної та 

методичної підтримки впровадження 
професійного   стандарту вчителя 

Відділ освіти, 

Центр професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

10 

Забезпечення консультативної підтримки 

педагогічних працівників у створенні та 

плануванні траєкторії їх професійного розвитку 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

11 

Узагальнення та поширення інформації з 

питань професійного розвитку педагогічних 
працівників 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

12 Координація діяльності                     професійних спільнот Відділ освіти, 2022 - - - - - - 



педагогічних працівників Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

13 

Організація та проведення консультування 

педагогічних працівників з питань 

організації освітнього процесу, проведення 
супервізії 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

14 

Сприяння участі педагогічних 
працівників у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року»; 

забезпечення проведення зональних 
етапів даного конкурсу, інформа-

ційно-консультативна підтримка 

педагогів на всіх етапах           участі 

Відділ освіти, 

Центр професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників, 

керівники закладів 
освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

15 

Забезпечення психологічного 
супроводу професійного розвитку педагогічних 

працівників 

Відділ освіти, 

Центр професійного 

розвитку 
педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

16 

Забезпечення реалізації права педагогічних 

працівників на підвищення кваліфікації за 

різними формами, видами, напрямками, 

суб’єктами (закладами та              фундаціями) 

 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників, 
керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

17 

Забезпечення реалізації права педагогічних 

працівників, що мають звання «Вчитель-

методист»  на підвищення кваліфікації 

шляхом інформальної освіти 

 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників, 
керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 



Всього:   2022-2024 - - - - - - 

18 

Формування та оприлюднення                  баз даних 

програм підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, інших джерел 
інформації (веб-ресурсів), необхідних для 

підвищення кваліфікації 

Центр професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

19 

Підтримка та популяризація інноваційної 
діяльності на базі закладів та установ освіти 

Відділ освіти, 

керівники закладів та 

установ освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

20 

Сприяння реалізації та інформаційно-
консультативна підтримка апробації 

освітніх програм з реалізації Державного 

стандарту Нової української школи  (КМЛ) 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників, 

керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

21 

Організація та проведення тренінгів, 

майстер-класів, семінарів з впровадження 

освітніх технологій, форм, методів і 

засобів навчання, виховання та управління 
освітою 

Центр професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

22 

Налагодження співпраці з науковими 

установами України щодо здійснення 

інноваційної діяльності на базі закладів 

освіти 

 

Відділ освіти, 
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників, 
керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

24 

Створення умов для підвищення кваліфікації та 
перепідготовки працівників освіти 

Відділ освіти, Центр 
професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників  

2022 - - - 90 160 - 90 160 

2023 - - - 94 938 - 94 938 

2024 - - - 99 685 - 99 685 

 Всього:   2022-2024 - - - 284 783 - 284 783 



25 

Створення умов для забезпечення діяльності 

центру професіонального розвитку педагогічних 

працівників 
Відділ освіти  

2022 - - - 1 181 015 - 1 181 015 

2023 - - - 1 262 564 - 1 262 564 

2024 - - - 1 345 662 - 1 345 662 

Всього:   2022-2024 - - - 3 789 241 - 3 789 241 

  
  

  

  
  

  

Всього по напряму 6 

Всього: 2022 - - - 1 271 175 - 1 271 175 

Всього: 2023 - - - 1 357 502 - 1 357 502 

Всього: 2024 - - - 1 445 347 - 1 445 347 

Всього по роках: 2022-2024 - - - 4 074 024 - 4 074 024 

 

Напрям 7. Обдаровані діти 

 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні 

за виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (грн.) 

   Держав     

ний 

бюджет 

Облас- 

ний 

бюджет 

Район 

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

територіальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Забезпечити проведення   регіональних 
етапів всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових і спеціальних дисциплін, 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів МАН, турнірів, конкурсів фахової 

майстерності. 

Відділ освіти, 

керівники закладів 
освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

2 
Ведення банку даних обдарованих дітей 

Відділ освіти, 

керівники закладів 
освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

3 

Проведення матеріального заохочування та 

відзначення учнів за особливі успіхи у 
навчанні, дослідницькій, пошуковій, науковій 

діяльності, культурних заходах, спортивних 

Відділ освіти  

2022 - - - 44 825 - 44 825 

2023 - - - 47 200 - 47 200 

2024 - - - 49 560 - 49 560 



змаганнях 

Всього:   2022-2024 - - - 141 585 - 141 585 

 

 

 

 
 

Всього за напрямом 7 

Всього: 2022 - - - 44 825 - 44 825 

Всього: 2023 - - - 47 200 - 47 200 

Всього: 2024 - - - 49 560 - 49 560 

Всього по роках: 2022-2024 - - - 141 585 - 141 585 

 

 

Напрям 8. Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу 

 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (грн.) 

   Держав     

ний 

бюджет 

Облас- 

ний 

бюджет 

Район 

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

територіальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Проведення моніторингу стану та причин 

дитячого травматизму, нещасних випадків 

серед дітей дошкільного та шкільного віку 

Відділ освіти, 
заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

2 

Здійснення моніторингу стану  здоров’я 

учнів та вихованців закладів освіти 

Відділ освіти, 

заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

3 

Забезпечення медичного обслуговування 
вихованців та учнів закладів освіти 

Відділ освіти, 
заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 

Розширення мережі спортивних гуртків і 
секцій 

Відділ освіти, 

заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 
Впровадження в закладах освіти 

здоров’язбережувальних, 

Відділ освіти, 

заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



здоров’яформувальних, 

інноваційних технологій, 

профілактичних та оздоровчих програм 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Забезпечити системний підхід до 
формування в дітей ціннісного ставлення 

до власного здоров’я і мотивації щодо 

здорового способу   життя 

Відділ освіти, 

заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

7 

Забезпечити проведення семінарів, тренінгів 

з питань безпеки життєдіяльності та 
фізичного розвитку дітей 

Відділ освіти, 

заклади освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

8 

Надання одноразової допомоги дітям-
сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, яким виповниться 18 років 

Відділ освіти  

2022 - - - 14 480 - 14 480 

2023 - - - 15 248 - 15 248 

2024 - - - 16 011 - 16 011 

Всього:   2022-2024 - - - 45 739 - 45 739 

 

 

 

 

 

Всього за напрямом 8 

Всього: 2022 - - - 14 480 - 14 480 

Всього: 2023 - - - 15 248 - 15 248 

Всього: 2024 - - - 16 011 - 16 011 

Всього по роках: 2022-2024 - - - 45 739 - 45 739 

 

Напрям 9. Соціально-психологічна служба 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні за 

виконання 

Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (грн.) 

   Держав     

ний 

бюджет 

Облас- 

ний 

бюджет 

Район 

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

територіальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Впровадження сучасних технологій та           мето-
дик підвищення професійного рівня 
практичних психологів та             соціальних 
педагогів 

Відділ освіти,  
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників, 

керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

2 Забезпечення модернізації системи Відділ освіти,  2022 - - - - - - 



організаційно-консультативної, адресної 
методичної допомоги працівникам 
психологічної служби закладів освіти 
територіальної громади 

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників, 

керівники закладів 

освіти 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

3 

Розроблення  психологічного 

інструментарію з питань  діагностики 

розвитку, здібностей та обдарованості дітей 

Відділ освіти,  

Центр професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників, 
керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 

Психологічний супровід впровадження 
Концепції національно- патріотичного 
виховання дітей та молоді через систему 
постійно-діючих семінарів, практикумів 

Відділ освіти,  
Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників, 
керівники закладів 

освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 

Створення банку діагностичних методик з 
виявлення особистісних якостей керівних та 
педагогічних кадрів 

Відділ освіти,  

Центр професійного 

розвитку 

педагогічних 
працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Надання консультацій з психологічного 
супроводу освітнього процесу керівникам 

та педагогічним працівникам 

Відділ освіти,  

Центр професійного 
розвитку 

педагогічних 

працівників 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

 

 

 

 

 

Всього за напрямом 9 

Всього: 2022 - - - - - - 

Всього: 2023 - - - - - - 

Всього: 2024 - - - - - - 

Всього по роках: 2022-2024 - - - - - - 

 



 

 

Напрям 10. Безпечне та якісне харчування дітей в закладах освіти 

№ 

з/п 
Заходи Програми 

Відповідальні за 

виконання 
Термін 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування (грн.) 

   Держав     

ний 

бюджет 

Облас- 

ний 

бюджет 

Район 

ний 

бюджет 

Бюджет 

селищної  

територіальної 

ради 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

Всього 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

Організація та проведення нарад, семінарів, 

тренінгів з питань організації харчування 

дітей, дотримання вимог діючих 
санітарних норм та правил на харчоблоках 

закладів освіти, поширення новітнього 

досвіду роботи у сфері харчування дітей 

Відділ освіти,  

Краснокутське 

управління ГУ 
Держпродспожив- 

служби у Харківській 

області  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

2 

Забезпечення ефективної міжвідомчої  
взаємодії з питань безпечності харчування                   у 
закладах освіти 

Відділ освіти,  

Краснокутське 

управління ГУ 
Держпродспожив- 

служби у Харківській 

області  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

3 

Забезпечення проведення аналізу організації 
харчування дітей у закладах освіти,у тому 

числі виконання натуральних норм харчування 

Відділ освіти,  
Краснокутське 

управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

4 
Проведення аналізу              стану впровадження 
системи НАССР (аналізу небезпечних 

Відділ освіти,  

Краснокутське 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



факторів та контролю у критичних точках) на 
харчоблоках закладів освіти 

управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей  

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

5 

Вжиття у повному            обсязі заходів щодо 
профілактики виникнення гострих кишкових 
інфекцій та харчових отруєнь в закладах освіти 

Відділ освіти,  

Краснокутське 

управління ГУ 
Держпродспожив- 

служби у Харківській 

області, оператори 

ринку, які здійснюють 
харчування дітей  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

6 

Забезпечення розгляду, у разі потреби, на 

засіданнях комісії з питань техногенно-

екологічної                   безпеки та надзвичайних 
ситуацій, питань забезпечення належного 

харчування у закладах освіти та недопущення 

випадків гострих кишкових інфекцій та 
харчових отруєнь серед дітей 

Відділ освіти,  

Краснокутське 
управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:   2022-2024 - - - - - - 

7 

Розроблення додаткових вимог, у разі 

необхідності, до тендерної документації  для 

проведення закупівель харчових продуктів для 
закладів освіти 

Відділ освіти,  

оператори ринку, які 

здійснюють 
харчування дітей  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

8 

Здійснення контролю за дотриманням у 

закладах освіти вимог чинного законодавства 
щодо створення належних умов для 

організації повноцінного та якісного 

харчування дітей, своєчасне вжиття   заходів 

щодо усунення виявлених порушень 

Відділ освіти,  

Краснокутське 
управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 

області, оператори 
ринку, які здійснюють 

харчування дітей  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

9 
Проведення моніторингу щодо стану 
організації якісного харчування дітей у 

закладах освіти 

Відділ освіти 2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 



Всього:  2022-2024 - - - - - - 

10 

Запрвадження на харчоблоках закладів освіти 

постійно діючих             процедур, заснованих на 
принципах системи НАССР. Проведення 

навчання відповідальних осіб 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 
освіти 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

11 

Впровадження в закладах освіти оновлених 
та затверджених технологій приготування 

страв, рецептурних збірників 

Відділ освіти,  
Керівники закладів 

освіти, 

оператори ринку, які 
здійснюють 

харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

12 

Здійснення моніторингу якості харчування 

(анкетування учнів і батьків) для його 
покращення 

Відділ освіти,  
Керівники закладів 

освіти, 

оператори ринку, які 

здійснюють 
харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

13 

Забезпечення контролю за проведенням 
освітнього процесу, оздоровчої кампанії, 

організацією належного медичного 

обслуговування, повноцінного 
збалансованого харчування в закладах освіти 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 
освіти, 

Краснокутське 

управління ГУ 
Держпродспожив- 

служби у Харківській 

області, оператори 

ринку, які здійснюють 
харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

14 

Забезпечення проведення оніторингових 

лабораторних досліджень питної води, 

готових страв, гігієнічних змивів з 

об’єктів навколишнього  середовища 

Відділ освіти,  
Краснокутське 

управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області,  

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

15 
Проведення занять з підвищення рівня 

гігієнічних знань працівників харчоблоків та 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 
2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 



відповідальних осіб за організацію 

харчування, вихованців, учнів, батьків закладів 

освіти 

освіти, педагогічні 

працівники, 

Краснокутське 
управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

16 

Проведення нарад з працівниками 

харчоблоків та відповідальними особами за 
організацію харчування дітей у закладах 

освіти щодо профілактики виникнення 

групових захворювань на гострі кишкові 
інфекції та харчові отруєння 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 

освіти, 

Краснокутське 
управління ГУ 

Держпродспожив- 

служби у Харківській 
області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

17 

Проведення роботи         щодо гігієнічного 
виховання дітей, дотримання правил 

особистої гігієни, популяризації здорового 

способу життя 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 

освіти, педагогічні 
працівники, 

Краснокутське 

управління ГУ 

Держпродспожив- 
служби у Харківській 

області, оператори 

ринку, які здійснюють 
харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 

Всього:  2022-2024 - - - - - - 

18 

Забезпечення висвітлення в засобах масової 
інформації актуальних питань щодо організації 

безпечного та якісного            харчування дітей у 

закладах освіти 

Відділ освіти,  

Керівники закладів 
освіти, Краснокутське 

управління ГУ 

Держпродспожив- 
служби у Харківській 

області, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

2022 - - - - - - 

2023 - - - - - - 

2024 - - - - - - 




